Plainview ISD Prek Survey Results

Surveys were sent to each of our current 199 Prek students to evaluate the Prek
program and provide an opportunity for parents to give feedback. Out of 199
current Prek students, 111 surveys were returned which represents 56% of the
student population.

Results were as follows:

99% of the surveys returned were either very satisfied or satisfied with the Prek
program.

99% believed their child is being prepared for kindergarten.

95% believed their child had made progress in language.

95% believe their child had made progress in social skills.

89% believed their child had made progress in self-care.

94% believed their child had made progress in pre-academic skills.

87% of parents attended a parent/teacher conference last year and 84% found it
informative and useful.

92% of parents were pleased with the communication between school and home.
92% felt welcome in their child’s classroom.

82% of parents wanted their child to receive a college degree.



